

Историја и политичка теорија доказаће да су појава, владавина и резултати Мила Ђукановића највећи пораз јуначке Црне Горе и највећа мрља на њеном свијетлом лицу, саопштио је предсједник Владе Здравко Кривокапић.



Историја и политичка теорија, доказаће да су појава, владавина и резултати Мила Ђукановића највећи пораз јуначке Црне Горе и највећа мрља на њеном свијетлом лицу

Казао је да не би одговарао на "беспризорне неистине" предсједника државе, јер су оне свакодневне, али да ће, за разлику Ђукановића, "који није свјестан одговорности према сваком грађанину ове државе", то учинити као предсједник Владе свих грађана, и због Уставне обавезе и личног поштовања према њима.

"Апсолутна је неистина да се Влада коју предводим бави политичким реваншизмом, али смо и те како одлучни у томе да, пред ослобођеним и независним правосуђем, рука правде дође до сваког ко се на било који начин огријешо о грађане Црне Горе, кршећи законе и Устав наше државе. Уколико је предсједнику Ђукановићу и његовим страначким партнерима савјест чиста – не би требало да буду толико нервозни. Ипак, морам да истакнем да не тврди само ова Влада да је у вријеме владавине ДПС-а настала приватна и заробљена држава, да је организовани криминал био инфилтриран у врхове власти, те да је државу замало удавила корупција на високом нивоу, већ је то у више наврата речено и од стране многих Међународних фактора, и готово да више нема извештаја који о бившем режиму и његовим политичким и законским дјелима има иједну лијепу ријеч. Историја и политичка теорија, доказаће да су појава, владавина и резултати Мила Ђукановића највећи пораз јуначке Црне Горе и највећа мрља на њеном свијетлом лицу", поручио је Кривокапић.

Сматра да Црна Гора, са Ђукановићем као предсједником, нема заслужену будућност. "Са њим и његовом камелеонском идеологијом грађани немају живот достојан човјека, и са њим прва демократска Влада и власт не могу имати кохабитацију, што је доказао домаћој и међународној јавности јер је одбио да потпише реформу закона којим се ослобађа заробљено тужилаштво, упркос томе што је Венецијанска комисија прихватила такав закон и упркос порукама Брисела да је то закон који треба да испоручи резултате у области владавине права. Нема другог разлога да одбије осим страха од правде, губљења тужилаштва и тужилаца који су били под његовом директном контролом и у његовој служби", додао је предсједник Владе.

Пише: Здравко Кривокапић  
среда, 19 мај 2021 21:30

